
Z A P I S N I K 
 
5. redne seje sveta Četrtne skupnosti Center, ki je bila v sredo 20. 6. 2007 ob 19,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Center. 
 
Prisotni: Jože Vrabič, Marjana Popič, Anica Dokl, Milena Pečoler Miha Zanoškar 
 
Odsotni: Ivan Štumberger (opravičil), Bojan Šrimpf 
 
Ostali prisotni: Bernard Rutnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Jože Dvorjak, Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Jože Vrabič je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 4. redne seje sveta 
2. Problematika ločenega zbiranja komunalnih odpadkov v centru mesta  
3. Javni razpis za leto 2007 za podelitev 
    -  NAZIVA ČASTNEGA OBČANA MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
    -  OBČINSKO NAGRADO 
    -  PLAKET MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC  
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 4. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da so se na prejšnjem sestanku dogovorili, da na sejo povabijo 
Jožeta Dvorjaka iz Javnega komunalnega podjetja Slovenj Gradec zaradi določenih vprašanj v 
vezi ločevanja komunalnih odpadkov v centru mesta. Nato je dal besedo gospodu Dvorjaku. 
 
Jože Dvorjak je povedal, da je eden od prvih ciljev, da se ločijo odpadke. V ta namen so 
urejeni ekološki otoki, ločeno suho in mokro pobiranje odpadkov in urejen zbirni center za 
kosovne odpadke v Pamečah. Javno komunalno podjetje  Slovenj Gradec o načinu sortiranja 
odpadkov obvešča občane preko raznih letakov oziroma obvestil , vendar ugotavljajo, da so 
ljudje o tem še vse premalo obveščeni. Na JKP so se zaradi tega odločili, da bodo  posneli 
krajši film. Za sam center mesta je problem ura pobiranja odpadkov, vendar se temu 
poskušajo prilagoditi. Kartonske odpadke pobira posebni kombi. 
 
Predsednika je zanimala ali so se z ukinitvijo kontejnerjev pojavila divja odlagališča. 
Zanimalo ga je tudi, kako je z ločenim pobiranjem suhih in mokrih odpadkov. 
 



Rutnik Bernard je povedal, da je največji problem kosovnih odpadkov pri manjših obrtnikih. 
Predlagal je, da se vsake 3 mesece za dan ali dva dni postavijo kontejnerji za kosovne 
odpadke. 
 
Popič Marjana je dejal, da je v Četrtni skupnosti Center premalo ekoloških otokov, zato jo 
zanima na koliko  prebivalcev je predviden en tak zbirni prostor in kdaj se bodo postavili 
novi. Je pa v centru mesta problem  najti ustrezne prostor. Dejala je, da je pa posebej problem   
tržnica, saj se v poletnih mesecih  iz posod za smeti širi neznosen smrad. Predlagala je, da se v 
tem času posode perejo vsaj enkrat tedensko.   
 
Zanoškar Mihana je zanimala, kje je možno dobiti ali videti informacije o ločenem zbiranju 
odpadkov. 
 
Dvorjak Jože je povedal, da z ukinitvijo kontejnerjev ni zaznati novih divjih odlagališč. 
Postopoma bodo ukinili vse kontejnerje in poskušali sleherno gospodinjskih vpeljati v redni 
odvoz smeti. Javno komunalno podjetje mora po zakonu vsaj enkrat krat letno postaviti 
kontejnerje za kosovne odpadke, se pa lahko dogovorijo tudi drugače. V Mestni občini 
Slovenj Grade je trenutno 25 ekoloških otokov, nameravajo pa jih postaviti še 20. Problem je 
dobiti pravo lokacijo, saj mora biti zemljišče, na katerem bi stali ekološki otoki v lasti občine. 
Merilo za postavitev  takšnega otok je cca 5oo občanov. Glede odvoza suhih in mokri 
odpadkov pa je povedal, da se ti pobirajo ločeno in sicer en teden suhi in naslednji teden 
mokri. Trenutno se ločeni odpadki pobirajo v Pamečah in Legnu, predvideno pa je, da se bo 
do leta 2010 ločeno pobiralo na celotnem področju Mestne občine Slovenj Gradec. Članom 
sveta je nato razdelil obvestila – letake o ločenem zbiranju komunalnih odpadkov. 
 
K točki 3 
 
Predsednik je svet seznanil z Javnim razpisom za leto 2007 za podelitev naziva častnega 
občana, nagrade in priznanj Mestne občine Slovenj Gradec.  
 
Po razpravi je svet sprejel naslednje 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Komisiji za odlikovanja, nagrade in priznanja pri Občinskem svetu Mestne občine 
Slovenj Gradec predlagamo, da podeli naziv ČASTNEGA OBČANA Mestne občine 
Slovenj Gradec gospodu IVANU URŠIČU iz Starega trga.  
Svet Četrtne skupnosti Center na podlagi sprejetega sklepa v celotnem besedilo podpira 
utemeljitev, ki jo je na Komisijo za odlikovanja, nagrade in priznanja naslovila 
Slovenska ljudska stranka. 
 

S k l e p (3.2.) 
 
Četrtna skupnost Center predlaga Komisiji za odlikovanja, nagrade in priznanja pri 
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da podeli OBČINSKO NAGRADO 
Mestne občine Slovenj Gradec KOROŠKI GALERIJI LIKOVNIH UMETNOSTI 
SLOVENJ GRADEC. 
 
Utemeljitev pripravi predsednik sveta Jože Vrabič. 
 



 
S k l e p (3.3.) 

 
Četrtna skupnost Center predlaga Komisiji za odlikovanja, nagrade in priznanja pri 
Občinskem svetu Mestne občine Slovenj Gradec, da podeli Občinsko plaketo  
DRUŠTVU DIABETIKOV SLOVENJ GRADEC, Gosposvetska 1, 2380 Slovenj Gradec. 
  
Utemeljitev pripravi Bernard Rutnik. 
 
K točki 4 
 
Člani sveta so opozorili na problem tržnice. Lastniki kioskov parkirajo svoja vozila kar na 
prostoru tržnice. Čim preje je potrebno pristopiti k celoviti rešitve tržnice. 
 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                    Predsednik 
                                                                                        Četrtne skupnosti Center 
                                                                                                   Jože Vrabič 
 


